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Міністерство фінансів України

У відповідь на лист Міністерства фінансів України від 9 травня № 17358/0/1-24 про 
пропозицію Литовської Республіки щодо надання фінансової допомоги на відновлення і 
відбудову інфраструктури та об’єктів у секторі освіти України повідомляємо наступне.

Інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2022 року 
№ 1256 «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і 
науки» затверджено Порядок використання коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і 
науки (далі – Порядок). Порядок визначає механізм використання коштів з рахунка для 
задоволення потреб освіти і науки (далі - кошти), відкритого МОН у Національному банку 
для зарахування добровільних внесків (благодійних пожертв) від фізичних і юридичних осіб 
приватного права та/або публічного права (далі - рахунок), які є джерелом формування 
спеціального фонду державного бюджету. Звертаємо увагу, що йдеться про кошти, які 
залучає фандрейзингова платформа UNITED24. Детальніше із діяльністю фандрейзингової 
платформи UNITED24 можна ознайомитись за посиланням: https://u24.gov.ua/.

Відповідно до Порядку, кошти спрямовуються на: відновлення роботи державних та 
комунальних закладів освіти і наукових установ, що пошкоджені/знищені внаслідок бойових 
дій (розроблення проектної документації та проведення її експертизи в установленому 
законодавством порядку, будівництво, капітальний ремонт, реконструкція, поточний 
ремонт), придбання засобів навчання та обладнання; придбання підручників, посібників, 
навчальних матеріалів; придбання комп’ютерного та іншого обладнання, програмного 
забезпечення; придбання шкільних автобусів для закладів загальної середньої освіти; 
відновлення і модернізацію мережі дослідницької та інноваційної інфраструктури; інші 
потреби у забезпеченні безпечного освітнього середовища. 

Вважаємо за доцільне запропонувати литовській стороні направити кошти на рахунок 
за реквізитами, що додаються.

Додатки: згадане на 1 арк.
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